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Τετάρτη, 27 Απριλίου 2011

Inri Cristo : Ο «Χριστός» της Βραζιλίας

Η Βραζιλία έχει τον δικό της ‘Χριστό’, ο οποίος είναι και τηλεπερσόνα της
βραζιλιάνικης τιβι, καθώς πυκνά κάνει τις εμφανίσεις του σε διάφορες
τηλεοπτικές εκπομπές και εντελώς απίθανα και γελοία σόου.

Πρόκειται για τον ‘Inri Cristo’ τον άνθρωπο που εδώ και χρόνια ισχυρίζεται
ότι είναι η μετενσάρκωση του Ιησού Χριστού!
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Το βιογραφικό του:

Ο Inri Cristo γεννήθηκε ως Alvaro Thais στο Indaial της επαρχίας Santa
Catarina στη Βραζιλία, στις 22 Μαρτίου 1948.

Οι γονείς του ήταν καθολικοί αγρότες γερμανικής καταγωγής, ο Wilhelm και
η Magdalena Thais. Κάποια στιγμή ο Inri εγκατέλειψε το σχολείο
προκειμένου να βοηθήσει τη μητέρα του, την οποία αποκαλεί ως «η γυναίκα
που με μεγάλωσε», στις δουλειές του σπιτιού, αφού ο πατέρας του, «ο
σύζυγός της», όπως τον έλεγε, ήταν συνταξιούχος λόγω εργατικού
ατυχήματος.

Ενώ ήταν παιδό, ο Inri, όπως ο ίδιος ισχυρίζεται, έπρεπε να υπακούσει σε μια
«δυνατή φωνή» που του μιλούσε μέσα στο κεφάλι του. Υπακούοντας στη
«φωνή», άφησε το σπίτι στα δεκατρία του για να ζήσει ανεξάρτητος από την
οικογένειά του. Στην εφηβική ηλικία εργάστηκε υπάλληλος σε μανάβικα,
αρτοποιεία, ως ντελίβερυ και ως σερβιτόρος. Τελικά, ο Inri διέκοψε όλους
τους δεσμούς με τον Χριστιανισμό, για να γίνει άθεος, έως ότου έλαβε αυτό
που αποκαλεί «αποκάλυψη της ταυτότητάς του».

Το 1969, σε ηλικία 21 ετών, ο Inri ξεκίνησε να εμφανίζεται ως αυτο-
αποκαλούμενος προφήτης και αστρολόγος, υιοθετώντας για τον εαυτό του
το όνομα "Iuri de Nostradamus". Μιλούσε στο ραδιόφωνο της Βραζιλίας,
δίνοντας προβλέψεις για το μέλλον και ενημέρωνε τους ανθρώπους για τα
προσωπικά τους προβλήματα.

Το 1971, άρχισε να μιλάει στην βραζιλιάνικη τηλεόραση και έτσι άρχισε να
γίνεται γνωστός σε ένα ευρύτερο κοινό. Το 1976, θέλοντας να «διαβεί το
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δρόμο της πνευματικής υπερβατικότητας», αποφάσισε να γίνει χορτοφάγος.
Το 1977 έζησε για κάποιο χρονικό διάστημα στο ξενοδοχείο Copacabana
Palace, στο Ρίο ντε Τζανέιρο, ένα μέρος της υψηλής κοινωνίας. Το 1978,
άφησε τη Βραζιλία για μια περιήγηση μέσα από τη Λατινική Αμερική,
μιλώντας στο ραδιόφωνο.

Το 1979, υπακούοντας στην «ίδια ισχυρή φωνή», πήγε στο Σαντιάγκο της
Χιλής. Εκεί, η «φωνή» του είπε : «Εγώ είμαι ο Πατέρας σου», και του
αποκάλυψε ότι είναο ο Θεός του Αβραάμ, του Ισαάκ και του Ιακώβ.

Η ίδια η «φωνή», στην συνέχεια του είπε ότι ο ίδιος ήταν «ο Χριστός που
σταυρώθηκε δύο χιλιάδες χρόνια πριν επί Ποντίου Πιλάτου». Του τόνισε
επίσης ότι το δεύτερο γράμμα το όνοματός του (το "u" στο "Iuri") θα ήταν στο
εξής ανάποδα, καθιστώντας το όνομά του "Inri», το αρκτικόλεξο για το ‘Iesus
Nazarenus Rex Iudaeorum’ (Ιησούς Ναζωραίος Βασιλεύς Ιουδαίων στα
λατινικά). Ο Inri ξεκίνησε στη συνέχεια, το ιερό ταξίδι του σε πολλές χώρες,
ντυμένος με λευκό χιτώνα και φορώντας σανδάλια, ανακοινώνοντας ότι η
αποστολή του θα ολοκληρωθεί με την αυγή μιας «Νέας Εποχής ειρήνης».

Ο Inri περιπλανήθηκε πάνω από 27 χώρες, διαδίδοντας το μήνυμά του. Το
1980, ο Inri εκδιώχθηκε από τις Ηνωμένες Πολιτείες, από τη Βενεζουέλα και
από την Αγγλία. Στην Γαλλία έμεινε για εννέα μήνες και το Antenne 2 το
έκανε θέμα με τίτλο: "Le Christ est revenu sur la terre" («Ο Χριστός είναι
πίσω στη Γη»).
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Επέστρεψε στη Βραζιλία και στις 28 Φλεβάρη 1982 έκανε αυτό που ονόμασε
«Πράξη Ελευθερίας». Μπήκε στο καθεδρικό ναό στο Belém στην πολιτεία
Pará και άρχισε να τα σπάει όλα. Έσπασε τον Εσταυρωμένο στα μάτια του
κόσμου που είχε μαζευτεί, γιατί ήταν «είδωλο», ενώ μπροστά τους ήταν «ο
αληθινός Χριστός με σάρκα και οστά».Ο ιερείς κάλεσαν την αστυνομία.
Κατηγορήθηκε για βεβήλωση και βανδαλισμούς από τον κλήρο και πήγε
φυλακή για δεκαπέντε ημέρες.
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Αμέσως μετά ίδρυσε ένα νέο μυστικό τάγμα, το λεγόμενο ‘SOUST’ (Suprema
Ordem Universal da Santissima Trindade), που όπως ο ίδιος λέει αποτελεί την
επισημοποίηση της υποσχεθείσας Βασιλείας του Θεού πάνω στη Γη. Στις 20
Απριλίου 1982, ο Inri Cristo επίσημα εγκατέστησε την SOUST στην Curitiba,
όπου παρέμεινε για 24 χρόνια ως «προσωρινή» έδρα.

Στις 24 Σεπτεμβρίου 1983 πήγε στο Βατικανό, προκειμένου να «επικυρώσει
το τέλος της εκκλησίας της Ρώμης, της πόρνης της Αποκάλυψης». Κατόπιν
«άνωθεν διαταγής» μπήκε στο ναό που χτίστηκε το όνομα του Πέτρου. Όταν
«ο Υιός του ανθρώπου» (ο ίδιος δηλαδή) βρέθηκε στο μεγαλύτερο κέντρο
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ειδωλολατρίας στον κόσμο, «ο Κύριος» μίλησε με σφοδρότητα από το στόμα
«του Υιού Του» λέγοντας: «Να ξεραθείς άρρωστο δέντρο, να ξεραθείς! Να
ξεραθείς ώστε το καλό μου δέντρο που φύτεψα να ευδοκιμήσει και να δώσει
τους καρπούς που αρνείστε να δώσετε ". Το «καλό δέντρο» είναι η SOUST.
Σύμφωνα με τον Inri, οι άνθρωποι μόλις τον είδαν, άρχισαν να φωνάζουν: «Ο
Χριστός! Χριστέ μου! Χριστέ μου! Μεσσία! Μεσσία! Μεσσία! Χριστέ μου!
Χριστέ μου! Ιησού!".

Ο Inri ζει τώρα στην Μπραζίλια, την πρωτεύουσα της Βραζιλίας, όπου η
SOUST έχει την έδρα της από το 2006. Ο Inri Cristo και «οι απόστολοί του»
θεωρούν την Brasília ως τη «Νέα Ιερουσαλήμ» της Αποκάλυψης. Τον Inri τον
περιβάλλουν πάντα νεαρά κορίτσια ντυμένα στα γαλάζια, που θυμίζουν
νοσοκόμες.

* Επίσημη ιστοσελίδα: http://www.inricristo.org.br/index.php/en/home
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Έχει τεθεί υπό κράτηση από την αστυνομία περισσότερες από σαράντα
φορές, λόγω των δηλώσεων του και τον "ασυνήθιστο τρόπο ντυσίματός του".

Ο Inri Cristo έχει διωχθεί για «ιδεολογική απάτη» για πάνω από δεκαπέντε
χρόνια σε δικαστήρια της Βραζιλίας. Στις 24 Οκτωβρίου του 2000, το
Δικαστήριο της πολιτείας Paraná του επέτρεψε επισήμως να χρησιμοποιεί το
όνομα "Inri Cristo" παράλληλα με το βαπτιστικό όνομά του σε νομικά
έγγραφα.
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